



УКРАЇНА

ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Маршала Тимошенка, 16, м. Київ, 04205 тел. (044) 418-38-49,
E-mail: rda@obolonrda.gov.ua Код ЄДРПОУ: 37371727

N 104-3953 з 24.05.2021 р.

СВІТЛАНІ

Шановна пані Світлано!

Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією опрацьовано Ваш інформаційний запит (вх. № 104-103(з) від 17.05.2021), щодо зон для вихулу домашніх тварин в Оболонському районі.

За інформацією комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва» (далі КП «Керуюча компанія») та комунального підприємства по утриманню зелених насаджень Оболонського району м. Києва інформуємо наступне:

Житлові будинки, школи, дитячі садочки, тощо, на прибудинкових територіях які перебувають на утриманні КП «Керуюча компанія» окремі зони для вихулу домашніх тварин відсутні.

Відповідно до Правил вихулу тварин у місті Києві норми вихулу домашніх тварин визначені Рішенням КМР від 27.10.2007 № 1079/3912, яким затверджені «Правила утримання домашніх собак та котів у м. Києві» та Положення про функціонування місць та зон для вихулу тварин у м. Києві.

Відповідно до даних нормативно-правових актів особа, яка супроводжує тварину, зобов'язана:

- забезпечити безпеку супроводжуваної тварини, оточуючих людей і тварин, а також майна від заподіяння шкоди супроводжуваною твариною;
- вихулювати собак на прибудинкових територіях з тильної або технічної сторони будинку.

Також у якості зон для вихулу тварин вважаються зони відчуження вздовж доріг та під лініями електропередач, санітарні зони навколо АЗС тощо, пустирі, ліси, лісопосадки, території, що мало відвідуються (схили Дніпра), береги річок (крім територій пляжів і місць масового відпочинку).

Одночасно інформуємо, що при реконструкції парку відпочинку в урочищі Наталка було облаштовано спеціальні зони домашніх улюбленців, місця публічного простору для вихулу тварин (ППВТ) та встановлено інформаційні таблички.

З повагою
В.о. голови

Олександр ЦИБУЛЬЩАК